Université Echahid Hamma Lakhdar — EI Oued Le 05/12/2016
Faculté de Technologie
1% Année ST
Interrogation écrite n°03 en informatique
Durée : 35 mn
Exercice N°01 : (3 Pts)
Choisir la bonne réponse (0.25Pts) avec justification (0.75 Pts) ; Mauvaise réponse (-1Pts)
(Ptsl-) bla Ads) (Ak 0.75) el ae (PtS0.25) Aapmall AaY) )
1/ (B6C9)6
(1011011 011 001 001), (1010 0110 1100 1001) , (101011011001001) ,
o XL oM 1110111=X sl gl 2 358 3 Ll (&4
2/ Si x=(1110111) en code gray, alors x+1
(1110110) (1110101) (1111000)

sl chiy cann e 1) paidd!

3/ Complément & 1 sur n bits couvre ’intervalle
[-2" 2"1] [-20, 20v.1] [-209 +1, 20D-1]
Exercice N°02 : (6 Pts)

ERFEL TP FPRN
1/ Effectuer les conversions suivantes :
(BAE)16=()10 (0.5Pts), 56,2559 =(), (0.75Pts)

w32 e Al Alaldl e -8,625 saad) Jie
2/ Représenter (-8,625),, en virgule flottante sous la norme IEEE-754- sur 32 bits (1.75Pts)
(el 8 o ey s e 35V slae YT e
3/ Comment sont-ils représentés les nombres suivants sur une machine de 8 bits :

(+97)10 = ( )caz (0.25Pts) ; (-34)10 = ( )caz (0.5Pts)
12 adily (34 -) + 97 + & sane Gl

4/ Effectuer en complément a 2 1’opération (+97)19+(-34)10(0.75Pts)
(el e Aland) Sl @3 B ae QUi g 8
5/ Dans quelle base B est effectuée cette opération (avec démonstration) (1,00Pts)

(57)e+(33)e=(112)s

NB e
-1 point pour la présentation de la copie aaall uaJJJA.Lm 1
- L’usage de la calculatrice est interdit & siae Aaulall AY) Hladiul
- Documents non autorisés dasame e 3l
- Réponses doivent étre claires, précises et concises B2 a5 4881 g daal g el sS85 Ol ey

Bon courage



